

## RETIFICAÇÃO - ATO Nº 58/17

RETIFICA NO ATO de Férias Prêmio Contagem em Dobro, referente à servidora: Água Boa – Servidora sem Lotação em Afastamento Preliminar à Aposentadoria – Cássima Valéria Rocha, MaSP 0440580-9, PEB31 – Adm. 01, Ato nº 01/17, publicado em 03/05/17, por omissão de informação, onde se lê: referente ao 1º quinquênio de exercício, restando-lhe 01 mês e 02 dias para conversão em espécie, leia-se: 03 meses e 04 dias referentes ao 1º quinquênio de exercício, restando-lhe 01 mês e 02 dias para conversão em espécie.

## RETIFICAÇÃO - ATO Nº 59/17

RETIFICA NO ATO de Férias Prêmio Afastamento, referente aos servidores: Água Boa – E E Adão Marques das Aleluias – Joaquine Miranda dos Santos Guedes, MaSP 0259455-4, PEB1J – Adm. 02, Ato nº 24/12, publicado em 20/09/12, por incorreções, onde se lê: referente ao 3º quinquênio de exercício, leia-se: referente ao 4º quinquênio de exercício (para regularizar situação funcional); Água Boa – E E Adão Marques das Aleluias – Joaquine Miranda dos Santos Guedes, MaSP 0259455-4, PEB1J – Adm. 02, Ato nº 11/07, publicado em 24/04/07, por incorreções, onde se lê: referente ao 2º quinquênio de exercício, leia-se: referente ao 3º quinquênio de exercício; Guanhães – SRE – Guanhães – José Geraldo de Oliveira, MaSP 0358565-0, ASEPSP – Adm. 01, Ato nº 11/17, publicado em 18/04/17, por incorreções, onde se lê: 01 mês a partir de 30/06/17, leia-se: 01 mês a partir de 28/06/17; São José do Jacuri – E E John Kennedy – Leila de Carvalho Oliveira, MaSP 0562929-0, PEB2P – Adm. 01, Ato nº 12/17, publicado em 18/04/17, por incorreções, onde se lê: 02 meses referente ao 5º quinquênio de exercício a partir de 15/05/17, leia-se: 02 meses referente ao 4º quinquênio de exercício a partir de 15/05/17;

## RETIFICAÇÃO - ATO Nº 60/17

RETIFICA NO ATO de Férias Prêmio Zona Rural referente à servidora: Água Boa – Servidora sem Lotação em Afastamento Preliminar à Aposentadoria – Terezinha Mendes Ribeiro, MaSP 0351051-8, PEB2N – Adm. 01, Ato nº 05/07, publicado em 12/06/07, por incorreção no ato, onde se lê: 03 meses e 21 dias, a contar de 29/11/96, referente ao 2º quinquênio, leia-se: 03 meses e 22 dias, a contar de 01/01/06 (data do exercício), referente ao 2º quinquênio; Água Boa – Servidora sem Lotação em Afastamento Preliminar à Aposentadoria – Terezinha Mendes Ribeiro, MaSP 0351051-8, PEB2N – Adm. 01, Ato nº 05/07, publicado em 12/06/07, por incorreção no ato, onde se lê: 06 meses, a contar de 29/11/96, referente ao 1º quinquênio, leia-se: 06 meses, a contar de 01/01/06 (data do exercício), referente ao 1º quinquênio; Água Boa – Servidora sem Lotação em Afastamento Preliminar à Aposentadoria – Cássima Valéria Rocha, MaSP 0440580-9, PEB31 – Adm. 01, Ato nº 04/04, publicado em 05/05/04, por incorreções, onde se lê: 03 meses e 28 dias referentes ao 2º quinquênio de exercício, a partir de 01/09/03, leia-se: 04 meses e 11 dias referentes ao 2º quinquênio de exercício, a partir de 15/11/02; Água Boa – Servidora sem Lotação em Afastamento Preliminar à Aposentadoria – Cássima Valéria Rocha, MaSP 0440580-9, PEB31 – Adm. 01, Ato nº 14/00, publicado em 23/12/00, por incorreções, onde se lê: 05 meses e 02 dias referentes ao 1º quinquênio de exercício, leia-se: 05 meses e 06 dias, referentes ao 1º quinquênio de exercício, a partir de 03/08/98.

## RETIFICAÇÃO - ATO Nº 61/17

RETIFICA NO ATO de Lotação, referente à servidora: Paulistas - E E Padre João Clarimundo – Regina Coeli Costa, MaSP 1154505-0, PEB1A – Adm. 04, Ato nº 15/16, publicado em 20/12/16, por incorreção no nome, onde se lê: Regina Coelho Costa, leia-se: Regina Coeli Costa.

## RETIFICAÇÃO - ATO Nº 62/17

RETIFICA NO ATO de Afastamento Motivo Luto, referentes às servidoras: Água Boa - E E Adão Marques das Aleluias – Maria das Graças Santos Barbosa, MaSP 1067895-1, PEBD1A – Adm. 03, Ato nº 05/17, publicado em 03/05/17, por incorreção na admissão, onde se lê: PEBD1A – Adm. 04, leia-se: PEBD1A – Adm. 03; Água Boa - E E Doutor Alfredo Sã – Vanderleia Godinho de Macedo, MaSP 1100674-9, PEBD1A – Adm. 02, Ato nº 05/17, publicado em 03/05/17, por incorreções no nome e na admissão, onde se lê: Vanderleia Godinho de Macedo, MaSP 1100674-9, PEBD1A – Adm. 01, leia-se: Vanderleia Godinho de Macedo, MaSP 1100674-9, PEBD1A – Adm. 02.

## RETIFICAÇÃO - ATO Nº 63/17

RETIFICA NO ATO de Opção Remuneratória, referente à servidora: Coluna – E E Professora Heroína Torres – Maria Alice Leandra Pereira Rosa Borges, MaSP 1324755-6, ATB1A – Adm. 03, Ato nº 13/17, publicado em 06/06/17, por incorreções, onde se lê: Maria Alice Leandra Pereira Rosa Torres, MaSP 1324755-6, ATB1A - 3º cargo, pela remuneração do cargo do provimento efetivo acrescida de 50% (cinquenta por cento) da remuneração do cargo de provimento em comissão de Secretário de Escola – SEIH, exercido na E e do Japão a partir de 09/05/17, leia-se: Maria Alice Leandra Pereira Rosa Borges, MaSP 1324755-6, ATB1A - 3º cargo, pela remuneração do cargo do provimento efetivo acrescida de 50% (cinquenta por cento) da remuneração do cargo de provimento em comissão de Secretário de Escola – SEVI, exercido na E e do Japão a partir de 09/05/17.

## RETIFICAÇÃO - ATO Nº 64/17

RETIFICA NO ATO de Quinquênio Magistério, referente à servidora: Sabinópolis - E E Sabino Barroso – Márcia Imaculada de Almeida Cardoso, MaSP 0564215-2, PEB2P – Adm. 01, Ato nº 35/00, publicado em 23/12/00, por incorreções, onde se lê: 1º e 2º quinquênio a contar de 24/10/00, leia-se: 1º e 2º quinquênio a contar de 25/10/00 (data do exercício); Água Boa – Servidora sem Lotação em Afastamento Preliminar à Aposentadoria – Cássima Valéria Rocha, MaSP 0440580-9, PEB31 – Adm. 01, Ato nº 33/10, publicado em 11/11/10, por incorreções, onde se lê: 3º quinquênio a partir de 18/08/08, leia-se: 3º quinquênio a partir de 15/11/07;

26 977896 - 1

AFASTAMENTO POR MOTIVO DE CASAMENTO – ATO Nº 06/17 REGISTRA AFASTAMENTO POR MOTIVO DE CASAMENTO, nos termos da alínea “a” do art. 201 da Lei nº 869, de 05/07/1952 e art. 19 da Instrução Normativa SEPLAG/SCAP/Nº 01/2012, por até oito dias consecutivos, aos servidores: Santa Maria do Suaçuí – E E Ana Nunes Horta – Cléia Firmínio da Costa, MaSP 1076815-8, ATB1B – Adm. 01, a partir de 26/05/17; São José do Jacuri – E E de Taboleiro – Vivivane de Oliveira Almeida, MaSP 1051365-3, ATB1B – Adm. 02, a partir de 03/05/17.

## AFASTAMENTO POR MOTIVO LUTO - ATO Nº 11/17

AFASTA POR MOTIVO DE LUTO, nos termos da alínea “b” do artigo 201, da Lei nº 869 de 05/07/1952, por oito dias, os servidores: Água Boa – E E Adão Marques das Aleluias – Mariely Viera Lima Santos, MaSP 1265929-8, PEB1A – Adm. 03, a partir de 17/05/17; Água Boa – E E Adão Marques das Aleluias – Leidmar Pinheiro Gomes, MaSP 1298065-2, PEBD1A – Adm. 02, a partir de 10/06/17; Guanhães - E E Padre Café – Golda Meir Pires Ferreira de Sá, MaSP 1058349-0, EEBD1A – Adm. 02, a partir de 21/05/17; Guanhães – SRE - Guanhães – Priscilla Dumont de Pinho, MaSP 1007005-0, ANE/IE1A – Adm. 01, a partir de 10/06/17; Santa Maria do Suaçuí - E E Deputado Nacip Raydan – Enid Martins da Silva, MaSP 1074460-5, PEB1A – Adm. 03, a partir de 12/06/17; São João Evangelista - E E Doutor Lucia Vieira da Silva – Maria Lúcia da Rocha, MaSP 1426127-5, PEB1A – Adm. 01, a partir de 03/06/17; São José do Jacuri - E E Marclio Dias – Vanda Carvalho da Rocha, MaSP 0848127-7, PEB1A – Adm. 04, a partir de 04/06/17; São Pedro do Suaçuí - E E Dim Viegas – Guilhermina Braga do Nascimento, MaSP 0514478-7, PEBD1A – Adm. 03, a partir de 04/06/17.

## ALTERAÇÃO DE NOME – ATO Nº 08/17

ALTERA O NOME, à vista de documentos apresentados, das servidoras: Guanhães – E E Senador Francisco Nunes Coelho – Andersany Carvalho de Moraes, MaSP 1394076-2, ATB1A – Adm. 2, para Andersany Carvalho Moraes Campos.

## ANULAÇÃO - ATO Nº 32/17

ANULA NO ATO Nº 120/13, no que se refere à servidora: Água Boa – Servidora sem Lotação em Afastamento Preliminar à Aposentadoria – Cássima Valéria Rocha, MaSP 0440580-9, PEB31 – Adm. 01, publicado em 15/10/13, a parte que retificou concessão de férias prêmio concedidas pelo ato 14/00, publicado no MG: 23/11/00, ANULA NO ATO Nº 122/13, no que se refere à servidora: Água Boa – Servidora sem Lotação em Afastamento Preliminar à Aposentadoria – Cássima Valéria Rocha, MaSP 0440580-9, PEB31 – Adm. 01, publicado em 15/10/13, a parte que retificou concessão de férias prêmio referentes aos 2º e 3º

quinquênios de exercício incorretamente; ANULA NO ATO Nº 15/17, no que se refere à servidora: Água Boa – E E Adão Marques das Aleluias – Denisia Sâmela Batista Godinho, MaSP 1109337-4, PEB1B – Adm. 01, na parte que concedeu férias prêmio referente ao 2º quinquênio de exercício, publicado em 09/05/17, indevidamente; ANULA NO ATO Nº 53/17, no que se refere à servidora: Água Boa – E E Professor Joaquim Pimenta de Araújo – Terezinha Mendes Ribeiro, MaSP 0351051-8, PEB2N – Adm. 01, na parte que retificou férias prêmio concessão, publicado em 13/06/17, por incorreções referentes aos 1º e 2º quinquênios; ANULA NO ATO Nº 18/17, no que se refere à servidora: Água Boa – E E Professor Joaquim Pimenta de Araújo – Terezinha Mendes Ribeiro, MaSP 0351051-8, PEB2N – Adm. 01, na parte que concedeu férias prêmio, publicado em 23/05/17, por duplicidade.

## ANULAÇÃO - ATO Nº 33/17

ANULA NO ATO Nº 12/17, no que se refere à servidora: Água Boa – Servidora sem Lotação em Afastamento Preliminar à Aposentadoria – Maria Lúcia Augusto dos Santos, MaSP 0280.262-7, PEB3P – Adm. 02, na parte que retificou férias prêmio concessão, publicado em 13/06/17, por incorreção; Peçanha – E E Doutor Antônio da Cunha Pereira – Shirleine Aparecida Barros, MaSP 0834884-9, PEB1M – Adm. 01, na parte que concedeu férias prêmio afastamento, publicado em 18/04/17, por desistência da servidora; Peçanha – E E Doutor Antônio da Cunha Pereira – Vera Lúcia da Silva Leite, MaSP 0877861-5, ATB4H – Adm. 01, na parte que concedeu férias prêmio afastamento, publicado em 18/04/17, por desistência da servidora; Virgíópolis – E E Povoador de Bom Jesus da Boa Vista – Vânia Maria de Souza, MaSP 0378357-8, EEB2F – Adm. 02, na parte que concedeu férias prêmio afastamento, publicado em 18/04/17, por prorrogação de licença de saúde.

## ANULAÇÃO - ATO Nº 34/17

ANULA NO ATO Nº 06/02, no que se refere à servidora: Água Boa – E E Adão Marques das Aleluias – Joaquine Miranda dos Santos Guedes, MaSP 0259455-4, PEB1J – Adm. 02, na parte que concedeu férias prêmio zona rural referentes aos 1º e 2º quinquênios, publicado em 25/05/02, por incorreção na legislação.

## ANULAÇÃO - ATO Nº 35/17

ANULA NO ATO Nº 55/17, no que se refere à servidora: Coluna – E E Professora Heroína Torres – Maria Alice Leandra Pereira Rosa Borges, MaSP 1324755-6, ATB1A – Adm. 03, na parte que retificou opção remuneratória, publicado em 13/06/17, por incorreções.

## ANULAÇÃO - ATO Nº 36/17

ANULA NO ATO Nº 01/16, no que se refere à servidora: Guanhães – Servidora sem Lotação à Disposição da Prefeitura Municipal de Guanhães – Márcia Inês Alves Godinho, MaSP 0334094-0, PEB3P – Adm. 01, na parte que autorizou mudança de lotação, publicado em 12/01/16, para regularizar situação funcional.

## ANULAÇÃO - ATO Nº 37/17

ANULA NO ATO Nº 03/17, no que se refere à servidora: Guanhães – E E Senador Francisco Nunes Coelho – Andersany Carvalho Moraes Campos, MaSP 1394076-2, ATB1A – Adm. 2, na parte que retificou o ato de designação de local de exercício, publicado em 24/01/17, para regularizar situação funcional.

## FÉRIAS-PRÊMIO / AFASTAMENTO – ATO Nº 17/17

AUTORIZA AFASTAMENTO PARA GOZO DE FÉRIAS – PRÊMIO, nos termos do inciso II § 1º do art. 3º da Resolução Conjunta SEPLAG/SEE nº 8.656, de 02/07/2012, aos servidores: Água Boa – E E Adão Marques das Aleluias – Geraldo Alves de Sousa, MaSP 0344870-1, PEB2P – Adm. 02, por 01 mês referente ao 6º quinquênio de exercício, a partir de 30/06/17; Guanhães – E E Odilon Behrens – Celme Maria Gonçalves Leal, MaSP 0434710-0, PEB2P – Adm. 01, por 06 meses referente aos 1º e 5º quinquênios de exercício, a partir da publicação.

## FÉRIAS-PRÊMIO / AFASTAMENTO – ATO Nº 18/17

AUTORIZA AFASTAMENTO PARA GOZO DE FÉRIAS – PRÊMIO, nos termos do artigo 2º da Resolução SEPLAG nº 22, de 25/04/2003 e artigo 3º da resolução Conjunta SEPLAG/SEE nº 8.656, de 02/07/2012, a servidora: Guanhães – SRE - Guanhães – Matilde Maria Braga Gomes, MaSP 0331095-0, ANE10 – Adm. 01, por 01 mês referente ao 4º quinquênio de exercício, a partir de 03/07/17.

## FÉRIAS-PRÊMIO - CONCESSÃO ATO Nº 26/17

CONCEDE TRÊS MESES DE FÉRIAS-PRÊMIO, nos termos do parágrafo 4º do artigo 31, da CE/ 1989, aos servidores: Água Boa - E E Adão Marques das Aleluias – Joaquine Miranda dos Santos Guedes, MaSP 0259455-4, PEB1J - Adm 02, referente ao 1º quinquênio de exercício a partir de 08/10/98 e 03 meses referentes ao 2º quinquênio de exercício a partir de 18/01/02 ( para regularizar situação funcional ); Água Boa - E E Doutor Alfredo Sã – Arley Pereira Godinho, MaSP 0977741-8, ATB4G - Adm 01, referente ao 4º quinquênio de exercício a partir de 05/06/17; Guanhães - E E Odilon Behrens – Vanete Aparecida de Souza Domingos, MaSP 0339332-9, PEB2H - Adm 01, referente ao 3º quinquênio de exercício a partir de 28/10/14; Guanhães - E E Odilon Behrens – Elaine D’arc de Carvalho Pereira, MaSP 1131040-6, PEB1C - Adm 01, referente ao 2º quinquênio de exercício a partir de 05/05/16 e retifica publicação anterior do 1º quinquênio para 30/01/11; São José do Jacuri – E E de Taboleiro – Edna Maria Santos, MaSP 0379266-0, PEB1P - Adm 01, referente ao 5º quinquênio de exercício a partir de 20/03/16; Sabinópolis – E E Professor Patricio Paes de Carvalho – Maria Aparecida de Oliveira, MaSP 0323096-8, PEB2F - Adm 02, referente ao 3º quinquênio de exercício a partir de 09/04/17; Sabinópolis – E E Professor Patricio Paes de Carvalho – Edelzina Pinho Barroso Mesquita, MaSP 0823207-6, ATB4F - Adm 01, referente ao 3º quinquênio de exercício a partir de 08/03/17.

## FÉRIAS-PRÊMIO - CONCESSÃO ATO Nº 27/17

CONCEDE FÉRIAS-PRÊMIO, nos termos do parágrafo 4º do artigo 31, da CE/ 1989, a servidora: Guanhães – SRE - Guanhães – Dayse Vaz Mourão, MaSP 0328394-2, ANE3F - Adm 02, 03 meses referentes ao 2º quinquênio de exercício e 03 meses referentes ao 3º quinquênio de exercício a partir de 09/06/16 (data do protocolo com aproveitamento do tempo no cargo de PEB3H do qual foi exonerado).

## LICENÇA À GESTANTE – ATO Nº 09/17

CONCEDE LICENÇA À GESTANTE, nos termos do inciso XVIII do art. 7º da CR/1988 por 56 dias, com prorrogação por mais 60 dias, conforme lei nº 18879, de 27/05/10, a servidora: Água Boa – E E Adão Marques das Aleluias – Candy Alves de Araújo Gomes, MaSP 1266741-6, PEB1A – Adm. 03, a partir de 24/05/17.

## OPÇÃO REMUNERATÓRIA - ATO Nº 16/17

REGISTRA OPÇÃO REMUNERATÓRIA, nos termos do inciso II, art. 23 da Lei nº 21710, de 2015, e art. 28-A da Lei nº 15293, de 2004, dos servidores: Água Boa – E E de Resplendor – Maria Creuza Alves, MaSP 0441052-8, PEB1A - 4º cargo, pela remuneração do cargo efetivo, acrescido de 50% (cinquenta por cento) da remuneração do cargo de provimento em comissão de Diretor de Escola – DVI, a partir de 24/05/17; São João Evangelista – E E Josefina Pimenta – Silvana Aparecida da Silva, MaSP 0344826-3, PEB1H - 3º cargo, pela remuneração do cargo efetivo, acrescido de 50% (cinquenta por cento) da remuneração do cargo de provimento em comissão de Diretor de Escola – DII, a partir de 14/06/17.

## REDUÇÃO DE CARGA HORÁRIA DE SERVIDOR RESPONSÁVEL POR EXCEPCIONAL - ATO Nº 02/17

CONCEDE REDUÇÃO DE CARGA HORARIA DE TRABALHO, para vinte horas semanais nos termos do artigo 1º da Lei nº 9.401 de 18/12/1986, por seis meses a: Guanhães – SRE – Guanhães – Shana Coelho Pereira de Oliveira, MaSP 0445276-9, TDE3G – Adm. 1, em prorrogação.

## REVOGAÇÃO – ATO Nº 04/17

REVOGA O ATO de férias prêmio concessão, no que se referente ao servidor: Guanhães – servidor sem lotação / Exonerado – Dayse Vaz Mourão, MaSP 0328394-2, PEB3H - Adm. 1, Ato nº 08/97, nº 05/03, nº 49/12, nº 05/14, publicados respectivamente no MG: 01/04/97, MG: 26/02/03, MG: 20/12/12, MG: 18/02/14, referente a concessões do 2º aos 5º quinquênios de exercício aposentadoria, a partir de 09/06/16 (data do protocolo).

26 977898 - 1

## LOTAÇÃO - ATO Nº 07/17

LOTA, nos termos do inciso I do art.75 da Lei nº 7109, de 13/10/1977, o (s) servidores:

Localidade	Na Escola Estadual	MASP	Nome do Servidor	Adm.	Cargo	Conteúdo	RB	A Partir de
Água Boa	E. E. “de Resplendor”	441.052-8	Maria Creuza Alves	04	PEB 1 A	Língua Portuguesa	16 h/a	24/05/2017
Água Boa	E. E. “de Resplendor”	882.326-2	Aimee Carla Ferreira Soares	04	PEB 1 A	Língua Portuguesa	16 h/a	24/05/2017
Água Boa	E. E. “Adão Marques das Aleluias”	945.445-5	Mariélides Carneiro dos Santos	05	PEB 1 A	Geografia	16 h/a	22/05/2017
Água Boa	E. E. “de Resplendor”	945.461-2	Elis Maria Alves Godinho Barbosa	05	PEB 1 A	Língua Portuguesa	16 h/a	24/05/2017
Água Boa	E. E. “Prof. Joaquim Pimenta de Araújo”	1.123.513-2	Carlos Aparecido Alves	04	PEB 1 A	Educação Física	16 h/a	24/04/2017
Água Boa	E. E. “Adão Marques das Aleluias”	1.244.176-2	Diego Ventura Félix	04	PEB 1 A	Geografia	16 h/a	22/05/2017
Água Boa	E. E. “de Resplendor”	1.272.115-5	Vinicius Gonzalves Pacifico	04	PEB 1 A	Geografia	16 h/a	22/05/2017
Água Boa	E. E. “Prof. Joaquim Pimenta de Araújo”	1.315.996-7	Shirley Cordeiro Bueno Catarina	03	PEB 1 A	Língua Portuguesa	16 h/a	24/05/2017
Água Boa	E. E. “Prof. Joaquim Pimenta de Araújo”	1.347.923-3	Rogéria Dias Fernandes	02	PEB 1 A	Geografia	16 h/a	22/05/2017
Água Boa	E. E. “de Resplendor”	1.411.174-4	Rosimere Alves Amorim	03	PEB 1 A	Língua Portuguesa	16 h/a	24/05/2017
Coluna	E. E. “Profª Heroína Torres”	892.129-8	Aparecida Vieira Rocha Silva (regularizar. Sit. funcional)	04	PEB 1 A	Língua Portuguesa	16 h/a	26/10/2016
Coluna	E. E. “Profª Heroína Torres”	1.074.381-3	Débora Ferreira da Mota (regularizar Sit. funcional)	04	PEB 1 A	Língua Portuguesa	16 h/a	26/10/2016
Divin. de Minas	E. E. “Professor Carvalhais”	597.329-2	Júlio Eduardo Marinho da Silva	03	PEB 1 A	Matemática	16 h/a	30/05/2017
Divin. de Minas	E. E. “Professor Carvalhais”	831.741.4	Magda de Freitas Madureira Silva	04	PEB 1 A	Ciências/Biologia	16 h/a	29/05/2017
Divin. de Minas	E. E. “Professor Carvalhais”	1.114.629-7	Diana Souza Nascimento	05	PEB 1 A	Geografia	16 h/a	29/05/2017
Divin. de Minas	E. E. “Professor Carvalhais”	1.161.801-4	Marciell Soares Souza	04	PEB 1 A	Matemática	16 h/a	30/05/2017
Divin. de Minas	E. E. “Professor Carvalhais”	1.310.009-4	Aderlany da Silva Oliveira	03	PEB 1 A	Língua Portuguesa	16 h/a	30/05/2017
Divin. de Minas	E. E. “Professor Carvalhais”	1.392.282-8	Karem Franciely de Pinho	03	PEB 1 A	Matemática	16 h/a	30/05/2017
Dom Joaquin	E. E. “Conego Bento Ribeiro”	1.011.280-3	Vanilde Batista de Almeida Sanches	04	PEB 1 A	Geografia	16 h/a	01/02/2017
Dom Joaquin	E. E. “Cristiano Machado”	1.096.885-7	Ivana do Rosário Pereira Carvalho	03	PEB 1 A	Anos Iniciais	16 h/a	31/03/2017
Dom Joaquin	E. E. “Angelo Ribeiro Miranda”	1.366.030-3	Bruno Silva Guerra	03	PEB 1 A	História	16 h/a	05/05/2017
Frei Lagonegro	E. E. “José Gonçalves de Souza”	1.179.794-1	Adair José da Silva	04	PEB 1 A	Matemática	16 h/a	27/04/2017
Frei Lagonegro	E. E. “José Gonçalves de Souza”	1.382.479-2	Lídia Monteiro Queiroz	03	PEB 1 A	Química	14 h/a	10/04/2017
Gonzaga	E. E. “Oswaldo Rabelo Leite”	931.314-9	Lúcio Pereira da Silva	04	PEB 1 A	Língua Portuguesa	16 h/a	30/05/2017
Gonzaga	E. E. “Oswaldo Rabelo Leite”	1.144.752-1	Geraldo Bernardino da Cunha Júnior	04	PEB 1 A	Língua Portuguesa	16 h/a	30/05/2017
Guanhães	E. E. “Odilon Behrens”	344.805-7	Jaqueline Coelho Carvalhães Pessoa	03	PEB 1 A	Geografia	16 h/a	23/05/2017
Guanhães	E. E. “Senador Francisco Nunes Coelho”	1.166.648-4	Fábio Júnior Queiros de Oliveira	04	PEB 1 A	Geografia	13 h/a	24/05/2017
Guanhães	E. E. “Senador Francisco Nunes Coelho”	1.168.878-5	Bruno dos Santos Ribeiro (regularizar Sit. funcional)	05	PEB 1 A	Língua Portuguesa	16 h/a	11/04/2016
Guanhães	E. E. “Odilon Behrens”	1.407.019-7	Marcelinda Pacheco Nunes Pereira Guimiero	02	PEB 1 A	Geografia	16 h/a	23/05/2017
Guanhães	E. E. “Altivo Coelho”	1.409.998-0	Ana Eurica Mateus	02	PEB 1 A	História	16 h/a	23/05/2017
Materlândia	E. E. “Raimundo Deco”	364.851-6	Sandra Maria Ribeiro Furbino	04	PEB 1 A	Ensino Religioso	10 h/a	01/02/2017
Pecanha	E. E. “Dr. Antônio da Cunha Pereira”	565.850-5	Silvane Aparecida Braga	04	PEB 1 A	L.E.M. Inglês	16 h/a	24/05/2017
Sabinópolis	E. E. “Prof. Patricio Paes de Carvalho”	827.751-9	Elisa Paula de Pinho Barroso	04	PEB 1 A	Língua Portuguesa	16 h/a	25/05/2017
Sabinópolis	E. E. “Prof. Patricio Paes de Carvalho”	844.860-7	Elizardo Sebastião Mourão (Sustação de afastamento preliminar a aposentadoria)	01	PEB 1 A	Geografia	16 h/a	26/12/2016
Sabinópolis	E. E. “Mons. José Amantino dos Santos”	992.925-8	Elen de Pinho Tavares Mourão	04	PEB 1 A	Língua Portuguesa	16 h/a	25/05/2017
Sabinópolis	E. E. “Prof. Patricio Paes de Carvalho”	1.085.292-9	Juliana de Araújo Pereira Pires	04	PEB 1 A	Língua Portuguesa	16 h/a	25/05/2017
Sabinópolis	E. E. “Mons. José Amantino dos Santos”	1.240.255-8	Bárbara de Oliveira Souza	04	PEB 1 A	Língua Portuguesa	16 h/a	25/05/2017
Sabinópolis	E. E. “Prof							